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                                  Kiállítás 
A könyvbemutató kísérőrendezvénye a Magyarországon élő, örmény származású 

Akopjan Nikogosz üvegkompozícióinak kiállítása. 
 
 

Fogadás 
A bemutató kötetlen beszélgetéssel, barátkozással és egy finomságokból 

összeállított fogadással fejeződik. 
A regisztrált résztvevők a helyszínen ajándékba kapják a kiadvány egy 

példányát. 
 
 

Várunk mindenkit szeretettel! 
 

További információ: Medjesi Anna, Tel: 06 20 2175438; 06 1 322 1502, 
migranskepzes@gmail.com 

Részvételi szándékát, kérjük, jelezze a mellékelt regisztrációs lap 
visszaküldésével a migranskepzes@gmail.com e-mail címre, legkésőbb 

április 3-ig. 

 
 

 
                      

 



 

 
 
 
A kiadványról 
 
A Menedék Egyesület új szakmai kiadványt 
készített a migráns-specifikus segítés témájában. 
A kézikönyv és példatár olyan segítő vagy segíteni 
vágyó szakembereknek szól –, dolgozzanak akár 
rendőrségen, önkormányzatoknál, civil 
szervezeteknél –, akik munkájuk során elsősorban 
nem migráns ügyfelekkel foglalkoznak, de 
bármikor találkozhatnak olyan külföldiekkel, akik 
segítségre szorulnak.  
 
Reményeink szerint, azok is találhatnak benne új 
és hasznos információkat, inspirációkat, akik már 
régóta foglalkoznak migránsokkal. 
 
Szeretnénk, ha a szociális szakképzésben részt 
vevő hallgatók is bepillantást nyernének a témába, 
ezért őket is célozza kiadványunk. 
 
Bízva abban, hogy fontos a folyamatos fejlődés, 
szakmai megújulás, kiadványunkat olyan 
oktatóknak, trénereknek is ajánljuk, akik 
szeretnének a témával foglalkozni. 
 
Végül ajánljuk mindenkinek, akit érdekel, honnan 
jöttek, mit csinálnak itt, hogyan élnek  
a hazánkban élő migránsok. 
 
 
 
 
A regisztrált résztvevők a helyszínen ajándékba kapják a kiadvány egy példányát. 
 
A kézikönyv elektronikus formában április 6-a után megtalálható és letölthető lesz az 
Egyesület honlapjáról. (www.menedek.hu infocenter menüpont alatt.) 
 
 
 
 

 

 

 


